

巴甫洛夫未尝过的结果，这是斯大林迷信迷信在斯大林时代中
 央集权的法西斯统治的结果。这也是由于斯大林时代的巨大
 幅度为马一唯的引述说的结果。这种引述说就是
 硬要标榜社会主义的治法说是一种由改组斯大林新的国
 家社会主义，它的新的国家社会主义与用一类型，而
 真正的社会主义毫无共同之点。古语说得好：天作孽可
 自作孽不可活。正是这一次比一次彻底的革命运动，正是
 天降十年与改组，加速了目前统治集团的死亡。

目前我国人民正面临着一个新的任务——一个比1957年更大的马一唯的引述来临。已经其理了如
 同志的，让我们在民主的社会主义，科学的社会主义，
 的共同目标下，团结起来，扑杀时机，唤醒群众，高呼底
 摧毁目前的独权统治而奋斗！

自白

向承瑞书

我们信奉的是遵从马列主义基本原则的马列主义真理，
 我们的认为马列主义不是一成不变的教条。对于任何事物——人物在
 教条的绝对崇拜，便非真正的马列主义了。它也只是某些人喜欢研究的或
 是规律和体现人民解放（特别是劳苦工农）的愿望。我们反对的
 是官僚打倒而自己的权由某些人大的所谓共产党的政权，且
 有完全不放的物切底地摧毁之而带和我们的目的。要统一一个
 21世纪的劳苦大众幸福，人人平等自由的社会，真正的社会主义
 主义。因此我们的斗争是：和平民主社会主义反对修正主义和教条主义。

目前形势及我们的任务

目前的国际情况有二个特点：

第一：在现代，帝国主义的活动地点虽然大大减少，帝国主义在许多地区已经瓦解，但是它们却仍然千方百计，坚持着它们对国内外的压迫和掠夺，並企图恢復和扩大它们的霸权，並且在帝国主义国家内部阶级斗争也在加剧。

许多殖民地已经取得独立，其它殖民地人民也在为自己的民族独立和自由作着日益激烈，日益有成效的斗争。

各个中立而中立程度和倾向又各不相同的国家，为自身利益对大国际政治体系的集团表现出不稳定的态度。

社会主义国家在国内外矛盾和困难中艰难的前进，其中有些社会主义国家由于自推行错误改革的结果，使得经济倒退和政治反动。

社会主义阵营和帝国主义阵营的直接矛盾冲突，对于殖民地运动的扶持和镇压，对于不同中立国家的争取以及由此所表现出来的手段和现象，所有这一切国家间的相互作用，互相影响，使得国际情况异常的复杂和尖锐（它不可能稳定的朝着缓和的方向发展）局部或由局部而导致大规模战争的危險性仍然存在。

但是由于两次世界大战的严重教训爱好和平的力量正在迅速

9
的加强和壮大使得越来越可能克服内战的威胁。(两个阵营力量对比的变化也发生作用)。

第二：在社会主义阵营内部，正在发生着越来越明显的分裂。这分裂是由于反修正主义和反教条主义的斗争而导致的。随着反修正主义和反教条主义斗争的加剧，国际工人运动和社会主义阵营内部出现空前的混乱局面，使得国际工人运动和许多社会主义国家的发展非常困难和缓慢，甚至出现了危机。

个别社会主义国家由于思想垄断和霸权(其实就是党的绝对领导)的恶性发展，由于一个或数个带着“真正马列主义”头衔的政治寡头的思想方法日益主观唯心、反动变质，已经造成了可悲的结果，还有些国家也面临着这个暗黑的深渊。

国际工人运动和社会主义阵营国家间以及一些国家内部的一些情况产生的根源在于：在阐明从资本主义过渡到社会主义的理论方面还是一个空白，为填补这个空白所出现的理论还没有得到统一和公认。

坚持马列主义基本原则 值得特别指出的是：个别社会主义国家的领导人和学者为坚持马列主义基本原则，为了填补这个理论上的空白，为了发展科学的马列主义，对那些具有雄厚背景而企图进行思想垄断的所谓的“真正马列主义者”而其实是对马列主义作了实用主义修正的人们——作了最坚决有力的斗争。这个斗争越来越得

到人们的重视和支持，它剥夺了人们真理的信心，给口际工人运动
和科学社会主义开了一途。

口际关系的第三个特点是：^(他们假借马列主义的名义)由于中共党统治者对口内人民
实行反科学反人性的法西斯化官僚独裁统治，和越来越多的口界对
中共金色牛皮的识破，中共的口际地位日落千丈，并且处于空前孤立的
处境。

共党八届八中全会对几个主要经济指数是珠的更改，是吹牛皮吹
碎和迫不得已的表现(其实还是吹牛！)

在口际上没有看清中共大跃进其实是大跃进、人民日报所吹嘘
的“钢铁番一翻”、“稻谷亩产万斤”等成绩真象的人只有那些头脑
特别简单和不爱用眼睛的人。

在社会主义口界里看清了中共当代统治者的反动、变质的也
有人在，赫鲁晓夫在匈牙利统一工人党第七次全口代表大会上
的讲话(见11月3日人民日报)深刻地分析和暗示了中共当代
统治者的“美好”未来。(请参考本册右倾机会主义分子——赫鲁
晓夫一文)

中共统治集团在口际上的景况取决于它在本口的施政和
人民的情绪，应该肯定，它将越来越孤立，它的真面目很快就在
世界舆论和人民面前全部的揭露了。

二. 国内情况

1. 巨 水

甲. 恶性发展

从总的方面来看，共产党在取代了国民党的统治之后，把中国初步向前推进了一步的事实。但是57年整风运动以后的事实表明它们正在努力把中国倒退两步的工作。

当代统治者在历次运动中都有一个基本的指导思想和方法：以主观臆测代替客观现实和它的没有限制。它使得许多无辜的心灵、肉体上受到巨大的创伤，使数以万计的生灵变成冤魂。

在这指出：当代统治者的这种穷凶恶极、灭绝人性的做法只与时代是增的。在解放初期的运动中只是部分、甚至个别现象。

虽然共产党在57年以前犯了许多重大的错误和罪行，已经使人民群众不能忘记。但由于它以前给人民做了一些好事，大多数人开始对它改邪归正。但这种期望很快被反右运动彻底粉碎了。

反右运动虽然使许多人失去生命、变成囚犯、神经失常、失去尊严、爱人，但得到的却是亿万人对当代统治者本质的认识。反右运动使当代统治者在道义上遭到彻底的失败。

整风运动使当代统治者反右运动和反右运动在中国历史上具有巨大的意义。它是中国共产党质变的起点。从此它就失去了改好的可能性，开始公开走上与人民为敌、与道义、人性为敌的道路，步入反动的深渊。

反右运动之后的大反、大右、极右派等运动是反右的继续。这几次运动将全中国人民的精神面貌作了彻底的变革。

人民公社化运动实际上是整风、反右运动的必然产物。党曾为了解人民驯服，对人民群众所演的精神和一切而实行饥饿、的剥夺、使人民依附党，并深信“单干组”形式，将农民编入其中，未实行奴隶式的集体劳动。

人民公社的最反动性在于它解散家庭，使父由意见车而到，这是对人性最基础特征的否定。

共产党标榜人民公社的最大优越性：一是它的大协作精神，这恰是它的主要特征之一。以公社或生产队（生产大队）为单位实行劳动统一调配，其实便是将良辰变为“游戏”。在每年的运动中物质、时间、体力的消耗使生产率大大减低。

大闹钢铁运动是自然科学的复古（反科学、反客观发展规律性的结果）和数不清的人命、物力、财力的浪费、救以万计的人命牺牲和数年来国家经济消耗殆尽（至今，许多生产队还欠下农民一个劳动日）

大闹钢铁运动是一个或几个政治寡头头头受愚、愚昧无知的最明显表现。（由此观之他们早应该滚去滚去的宝座去与小鬼玩游戏的。）

大跃进以来：是一次教学上的自欺欺人的把戏。它闹板板文、一于：到处“兴办”了没有工人的工厂；没有一个学生的学校；没有一点播种的播种场；没有一只鸡的鸡场，等等最低上能

目的：紅色數字增長，使工人不感到惊奇，並以此為榮。

目前在党内展开的右有傾运动证明：在统治集团内部已有很大一部分不同意继续执行这种反动的政策。少数的实质和关键是：共产党统治集团内部已空前大分裂。

乙、各阶级、阶层的状况

由于领导大、愚蠢无知和主观唯心；由于反科学、反马列主义反人性，当代统治者已经彻底地背叛了工农群众利益，骑在民头上作威作福，使信已失去群众基础，得下了不能医治的极症。

由于一切的特权（在国基在人权），农民已经成为无产阶级，并且无产阶级化日益明显地表现在他们身上（观点和政长）来。（虽然在思想意识上他们还保有农民的大部分特性）

农民对当代统治者凶恶及其尖锐性突出地表现在粮食问题上。现在全国农民都处于饥饿的死亡线上，他们奄奄待毙（而且有许多地区已经饿死了不少人）而当代统治者还剥削农民（开辩论会——打人会等）命令社会的劳动，作24小时连续的苦战（至少也是12小时）农民恨之入骨，他们的满足欲、欲试、一触即发。（实际上小规模农民暴动已遍地果火了。）

根据过去的经验，当代统治者很了解工人阶级的团结

由于生产的力量，因此，工人阶级领导农民已领导了... 但先给了一些... 对任的可... 六打牛... 大部分工人状况... 也不比... 农民... 多少。

由于总体上的扣班·加莫... 任... 族... 完... 密... 不断加... 深... 度... 严厉的惩罚制度(惩罚和开除)恶劣的劳动条件... 工人精神和体力给年终处于极... 度... 出... 汗... 的状态... 不... 满... 的... 劳动... 定额... 使他们... 失... 意... 得... 心... 劳... 动... 报... 酬... 工人阶级的不满情绪和反抗也在... 逐... 步... 的... 加... 强... 。

知识分子在历次运动中很... 立... 参... 与... 当代... 统... 治... 考... 的... 甲... 性... 因... 它们也在57年里... 记... 录... 了... 知... 识... 分... 子... 的... 作... 用... 和... 可... 能... 的... 打... 击... 然... 也... 加... 强... 了... 对... 知... 识... 分... 子... 的... 思... 想... 控... 制... (他们... 罪... 曰... "改... 党... 当... 然... 知... 识... 分... 子... 必... 须... 改... 志...)... 引... 诱... 和... 利... 用... 一... 些... 市... 侩... 武... 人... "考... 考... 攻... 共... 产... 党... 为... 他... 们... 收... 招... 牌... 替... 它... 们... 歌... 功... 颂... 德... 打... 击... 和... 迫... 害... 一... 批... 忠... 实... 的... 工... 人... (使... 中... 特... 别... 是... 大... 学... 生... 的... 全... 身... 驯... 服... 确... 定... 知... 识... 分... 子... 的... 局... 心... 打... 击...)

知识分子的运动和... 性... 当代... 统... 治... 考... 以... 今... 天... 平... 故... 也... 确... 定... 也... 一... 些... 作... 用... 。

目前知识分子... 流... 是... 幻... 想... 改... 良... 悲... 观... 失... 望... 消... 极... 反... 抗... 这... 个... 集... 合... 象... 是... 所... 有... 的... 会... 议... 和... 学... 术... 上... 可... 以... 冷... 冷... 清... 清... 一... 言... 不... 发... 。

知识分子向转化和态度还表现在：即由于崇拜和而在不久
中的“指标”日益越来越感到受到良心上的自责，而可被
这些考据天功敢于表现亦因情和友好。

在军队中不久前发生众所周知的“彭德怀事件”，这暴露军队中以前体系
的合化。

军人一般忠于其家庭，对于目前现实情况决不会一无所知，对于
军人与政治上的照顾和恩德、行动上的特殊差别，将不能阻碍他们的
思想认识的转变。

现在的军队仍是人民的军队，人民的子弟兵，但由于军队
组织、纪律的精美，它很可能随时随刻被用来反人民。军队组
织纪律的精美和军人对现实认识的转变，将使军队出现
混乱的局面。

从右倾运动的积极意义在于：第一：使国内形势急转直下这
样，使人民遭到更严重的酷刑、统治和迫害，但古语说：“共痛不
如独痛”古代统治者的死期也愈加逼近了。

第二：又有一批人受到了政治运动的洗礼，从而提出他们
们不赞成这些人（并非全部）将可能为劳动人民的真正解
救和幸福作出有益的贡献（当然，还必须提：决不放弃自己）

一个新兴的官僚统治阶级，在67年之前就已萌芽，但
在67年后，它的特征才开始是和完善起来。

官僚统治阶层的特征在于，在政治上、精神和经济上，
都享有特权，对其它阶层人民进行欺压、掠夺和奴役。

目前口内外形势是：

由于当代统治者推行各种各样反动改革的措施，早已广泛
已遭到全面的毁灭性的破坏；由于“所谓的”“党性”代替
个性和人性，而实际是蔑视人民的“党性”；人与人的关系
到了空前虐害的程度；由于变化无常和没有法制，人民基本人权
被剥夺；时时刻刻都遭受着生命的危机，由此而反映出来的
现象（全国范围）是：政治运动反复无常，各种罪行案件
激增（冤假错案），市场供应紧张，农民流离失所，饿殍遍野，
烽火满地。在政治上，人民精神面貌上，经济上出现全
面崩溃和混乱。

当代统治者在口内外已经陷于空前孤立，四面楚歌的境
况的地位已经摇摇欲坠。

三. 我们的任务

正面临着口内外这种形势，我们目前的任务是：唤醒人民，鼓
励幻想，统一行动，筹备战斗！

为了适应即将来临的全国性的斗争，在理论上应该加强对
客观规律的研究，从而填补马列主义学说在阐明资本主义

4
向社会主义过渡时期的理论纲领，发展科学的社会主义学说，
和指导我们的行动。

我们应当大胆由于我们的奋斗目标是为：世界劳苦人
众的幸福、科学的社会主义，工人阶级斗争推翻资本主义
制度保证。我们应当大胆而斗争的在工人阶级斗争中
作，启发他们对当代统治本质的认识，引导他们揭发
乱自发地进行政变统一自觉的引动。

还必须启发知识分子的思想斗争，因为他们的
能为革命作更大的贡献。

我们绝不容许混水摸鱼的政客。我们永远是反对帝国
主义和垄断集团（及其代表，资产阶级）我们将以革命
手段对敌即以来自已死亡阶级的任何妄想。

列宁：同志们，赶快醒来吧！民主、自由和科
学社会主义的曙光已经升起了，让我们团结一致前进
走向彻底摧毁当代的法西斯化官僚统治而
奋斗！

普洛米修士受难的一日

<—>

阿波罗的金车渐渐驶近，
天边升起了玛红的黎明，
高加索的峰峦迎着朝曦，
悬崖上，普洛米修士已经苏醒。

随着太阳的第一道光线，
闪电线上疾射云雨流星。
一来了，那宙斯的惩罚使者，
她们那天都不误时辰。

……娇丽的早晨，你几时能
对我成为自由光明的象徵——
钉住的镣铐像冰冷的巨蛇，
捆缚他浑身麻木而疼痛。

呼一声振翅翅膀，他身才
落下了两团狰狞的乌云，
钢爪猛扎透他的肋骨，
他沉默着，把牙齿咬紧，

牠们急一咀慢一咀啄着，
凝结的剑口又鲜血散之，
胸膛上裂成了斧形的长孔，
袒露出一颗颤动的丹心。

兀鹰们停了停，像是在休息，
尽管这种虐杀并不很疲困，
——有的是时间，做什么着急，
他没有任何抵抗的可能，

呵，这难忍的绝望的苛待，
他真想喊：“快些，不要虐人！”
但他终于只保持着静默，
谁还能指望鹰犬有人性？
西群西群鸟，对牺牲者是残酷，
对败弄者是游戏，刺激而无情。

一下，啄着他活生生的心，
他疼挛起来，觉得胸膛里

敲进了一木 猩红的长钉；
一下，一下，又一下，再一下，
兀鹰们贪婪地啄咬又吞吃
新鲜的热血使它们酩酊。

赤血涂红了鹰隼的利喙。

牠们牢牢地，撕碎那颗心，
它已经成爲一团变形的血肉，
且还微微地颤动着，颤动着生命。

痛苦地烙着他每一根神经，
他喘息着，冷汗如水般淋漓，
那里有空气呵！他吸入的每一口
都像是千万只纤细的针。

狗血的指爪掐透了手背，
黑印的牙齿咬穿了嘴唇，
但受难者像岩石般静默，
听不到一声叹息或呻吟，
经纬的皮肉剥离碎皮肉，
岩石的锋锐磨蚀骨髓。

； 已上开 是 锈色 的血痕。
勾勒 受 佳者 卷 卷 的 形。

对著苍穹他抬起双眼，
天，你证明过暴力的见证，
可是他看到了什么？……在那里
望空中浮现着宙斯的笑影。

让他笑吧，如果他再找不到
更好的办法来对我复仇，
如果他除此以外就再不能够
表现他君临万物的威严，
如果他必需以鹰隼的牙爪，
向囚徒证明胜利者的荣耀；
那么笑吧，握着宙斯的大神，
宙斯，我对你有些怜悯，
咏吧，受命来惩治我的兀鹰，
任你们蹂躏这片苍白的血肉，
牺牲者的血肉每天都从成，
吃饱了把老科齐养得更茁壮。

流

对尔不会莫锦相解，勇士。
 所有失去抵抗能力的囚人，
 耐一切不幸报应的仇敌，
 你们的死武确实无可喻。

是所着，是那苦若喜的七声。
 正是辛辣的味觉使你们味草，
 它们激起了，猛一下口吐齐冲，
 那颗伤透的心便被托作两份。

普洛米修士晕了，他好像，
 忽然向暗里的深渊下沉，
 胸膛里有一团地狱的烙铁，
 烫烧着，使他的呼吸因而停顿。

<二>

高加索山清凉的微风，
 亲吻着囚徒焦裂的嘴唇，
 花岗岩也在颤动而叹息，
 它要把普洛米修士托起来。

山林在静悄悄地下落，
 你赤足轻盈如雨点彩衣。

用她们的柔软湿润的长髮，
 揩拭受难者胸前的血腥。

她们的眼眶里饱含泪水，
 她们的声音像山泉低吟——
 醒来，醒来吧，可敬的囚人，
 生命在呼唤着，你回去。

鹰隼啄食了你的七肺，
 铁链捆束着你的肉身，
 但你的灵魂比风更自由，
 你的意志比岩石更坚韧——

忽然间正北方响起雷声，
 太阳隐乌云翻腾霹雳之
 女神们惊叫了一声“宙斯”，
 仓惶地四散隐没了踪影。

来了，轻骑简从的宙斯，
 两肩上栖息着那对兀鹰，
 他在普洛米修士大海岸，
 俯下身来看囚徒的创痕。

看着那纹丝不动的锁链，
看着那血锈斑斑的岩壁，
岩边泛起个满意的微笑。
他喃喃地问道：“怎么样？”

……因德从岩地看了他一眼，
目光是那么锋利和坚定。
宙斯不由得后退了一步，
觉得在他面前无处立足。

尽管他全身被钉在岩上，
能动弹的只有下巴眼睛。
尽管他躺在这空山僻野，
远离闹人群，孤独而寂寞。

但这些都是撼不了宙斯。
对着他只觉得刺促不安。
——他到底保有着什么力量，
——竟足以威胁神祇的尊严。

“怎么样，他又重复了一句，
目光已变得亲切而和缓。
“山顶上不是好冷么？”
不过这空气倒真叫清爽。

“可恨是这肉头痛老孽畜，
痛到真血就说话都不听。
我早已叫它们应当照顾，
不知道它们有没有羞耻。”

有什么要求你不妨提出，
能够办到的一定可以答应……
普洛托斯平静地回答：
“多谢你无微不至的关心。”

有什么要求：囚犯——就是囚犯，
锁链冰心兀鹰都无非个份。
只要你收起些作恶行径，
那对我真胜过任何刑罚。”

宙斯收作鸟不曾听清，
“你——快看你有使精带的呢，
那又何必要呢，肉头处是痒，
利白有多大，你怕不怕。”

“你不想回到奥林匹斯，
在天上享受那——高贵的？
不想忘记能进入奥林匹斯，
和我们同住这欢乐和平？”

“可憐復休，當斯其不悲，
我願要你們的歡聲與笑。
今天我遭受着囚禁，
但我不認爲自己罪大。”

“好吧，那你是還希望自由，
纔也懇請除懲罰之監禁，
難道你不向往像帝時日，
隨心所欲，過活如雲？”

“活
長短說，你懷疑我的
是，我喜愛自由勝過生命。
可恨如，索取某新式何，
我宁愿承受永遠的監禁。”

“不過是這樣，善者未修，
我們不覺人間皆苦，
火只供天神焚，
那能夠給賤民取暖照明！”

“當初是你以天上喻下火神，
現在也由你去消天乾，
爲與球比真神族暗送，

你應負起這這這的責任

“還有由於你那前神的餘力，
（值當鬆持地咳嗽了一聲）
振說你須知神族：毀天，
知道維摩是暴亂的首領，

“故的不相信會有已種事情，
兵推翻神族一夢也作不成，
我們停流給宇宙，
和保着至古之生的板，

“但也許真有那樣的狂徒，
竟想叫太陽從西出，
如果你確有所知，就請莫說，
讓我們早下手懲治教臣。

“善者未修，你竟不悲，
你辱於神族，並不認人，
大河乾地，
樹倒了，
樹倒了，
樹倒了，

“所以，你已感到不穩，
是嗎，當斯其不真，
是嗎，當斯其不真，
是嗎，當斯其不真，

善念修士微心一笑

白斯然也 顯不個意

"向法則慢說善修士

接受不接受 來快來

"不來"善念修士答復

手靜心直視道斯的眼睛

"本來只是這層於人類

是給牠地來救天意

那怕早沒有這命不大神

人的自己求得到光明

"不喜這魂命再能同

算能請林林命再殺殺

有三次就会有大神

能規則不礙 時時

"火燈已死人委計向誰放

我功味再不必白勞神

去法怎么樣 去法即一

想情更人何似已說不成

"神法善修士說於神法散

神道不見道野無

財民血淚會把神活死

真其再望能修心灰生

何必向未來暴動誰是首領

要作法? 义的都思來就

你自已神似得個神得聖

說不長殺你的我光你至

"管口, 停心你要善的理兒

白斯的眼冒火臉色變青

他揚起雷電旋身一尊

手也上穿穿如山搖地震

"警告你 決不給輕男優

切莫長大信任我的貴客

"誰念起終和寬容 聚計一起

那箇直辱使 功新 嘆也 ?

用不着再跟說長道短

“问心，不问你答不答应？”

“我的意志之火已燃，
我岂能改变事情的程序？”

“你就这么肯定我们失败
请等着吧，神族将万劫不复！”

“何必还重复陈旧的神话，
问心你自己可把它当真。”

“难道我胜不过贱民叛徒？
谁教造反我就把它高平！”

“我知道在这方由你最英武，
但走多了夜路准碰上魔鬼。”

“你只能用诅咒来安慰自己，
这不是诅咒，而是未来的预言！”

“未来怎样已与你无关，
你还是先想办法救自身。”

“你何必把我磨碎，^{高岸}但你
但毕竟救不了你们的危途。”

“你的大脑只是花岗岩，
不是真理保守它的坚贞。”

“这么说你与我敌到底？
被你认作敌人我感到光荣！”

“我叫你到地狱里去见鬼！”
宙斯怒火万丈吼了一声，
雷霆棍对准普洛特打去，
只听得轰隆巨响，地裂天崩。

半边山峯向深谷里倒下，
满空中飞沙走石半着雷鸣，
闪电像妖怪在黑云中乱舞，
真如世界末日地狱现形。

宙斯挥动着手中的棍子，
狞笑着腾集乌云了雷云，
“难说我还治不了你，等着！
不叫你死，剥皮抽你的筋！”

然而他总还是不大痛快，
甚至不感到复仇的欢欣——
一种阴冷的绝望、悲惧，
深深地盘踞在他的心胸……

<三>

紫色的黄昏向山后沉落，
灰暗的暮霭一层层加厚，
残损的山峰却依然屹立，
夜空被虫鸣浮黑而剪新。

普洛米修斯怨天地而醒转，
头颅里一阵一阵乱响，
碎石埋没了他半个身子，
血污糊住了他一双眼睛。

头上有温热的液体流下，
鼻孔里扑入浓厚的血腥，
他伸出浮腫而木讷的舌头，
舔着自己的血来润湿咽喉。

他用力撑开 的眼皮，

看见了幾朵稀朗的疏星，
下坠了淡²地抹在天际，
夜色透进了²耕种的清芬。

啊夜你是多么宁静，
大地啊你睡得多么深沉，
越过广袤的空间，我看见
五谷的田野，鲜花和森林
江湖水溢溢似银，大地母亲
你好像披着幅奇丽的锦绣，
从远古到如今，你白昼白日
游养哺育着亿万的生命，
多少人辛勤地开闢与垦植，
大地你一天天地焕发着青春，
可是为什么，你羊血使，
只是给心神贡献去祭品！
我喝过流在你身上的水，
清澈的水是那么苦涩而酸辛，
你胸中是着去沈沈的叹息，
你憔悴了，还有你的子孫。

魔

魔眼望着未来光辉的前景，
就像正遨游在浩渺的太空，
他觉得精神昂扬而振奋。

今晚，有多少人死灯下奋笔，
记载人民的苦难和觉醒，
多少人面对灯板剑起舞，
火光映红了多少颗跳动的心。

人啊，我喜欢呼唤你，响亮的
高贵的名字，大地的子孙，
作为一个弟兄，我深情地
呼唤：人啊，我多么爱你们，
你们是渺小的心，但是又伟大；
你们是朴拙的，但是又聪明，
你们是善良的，但是生活
已经不能忍受，你们将奋起
斗争。

圣书神谕
起来啊，执事那也
砸烂所有的偶像和香炉
把你们踩在脚下，向奥林斯
献你一个自由人的命定！

还能忍受吗？这些黑暗的
可耻的年代，未来你们，
不惧怕雅典娜的盔甲
不畏惧阿波罗的威灵，
更不听宙斯的教训或恐吓，
你们一个都不会当存。

人啊，天神将毁灭而你们的
大地的主人却将骄傲地永生，
那一天当奥林比斯在你们的
愤怒火焰前倒，我象的
续练也将同时消失，像阳光
下的寒冰。

那时候人啊，我将欢欣地
我将以自己受难的剑痕，
向你们比明我兄弟的感情；
我和你们一起，为着那
奥林比斯的毁灭而凯歌欢庆……
在你们胜利的喜悦的激情里，
善良的人们正期待着黎明，
他依然在那粗犷的岩石上转动

傾听那兒有第一声啼哭。

这些黎明仍会有百鸟飞来，
但他将含笑忍受一切非刑，
因为，随着每一个血腥的日子，
那个真正的黎明正刻之迫近。-----

粮食问题

丁在春无穷

在我们这个“伟大的时代里”，一切都在“大跃进”到处都是“奇蹟”
最近人的胃口也在“跃进”，速度实在惊人，“吃风磨板”粮食到处呈短缺
状，这甚至惊动了专门“为人民服务”的部长阁下和委员同志们，他们除
有事之余余讨论，连一贯高喊上马，说别人是“小脚女人”“一
二一”之主，也借给自己戴上一顶保守主义者帽子，说“解决粮食问
题需十年奋斗哩”。

那家自称是“人民”的报纸也不知依据什么，说：大跃进的五
八年粮食产量翻一番，比一九五七年增产一倍，瞧，总产量7500
亿斤，每人平均1200斤。瞧！“奇蹟”就出现在这儿，一个人每月有120
斤口粮还叫喊不够，还叫喊累，无怪乎我们伟大英明的领袖
说，要在人们的心食道上“抓的很紧很紧”了。

是不是咱俩小百姓吃的大多，胃口大；不，决不是这样，没
的每个人都清楚自己的供应标准，农村人口平均只有27万两。

(还有12斤的哩;今年夏收前夕每天三斤,收秋后略增;十一月底又跌至每天三斤)城市人口在原来就控制很严的标准下,每人每月又节约10%,正因为大众吃的不够,太少所以都想尽力的塞饱肚皮,粮食紧张,吃风餐露宿,也就是必然现象了。

粮食为什么会紧张,不是呢?是探讨这一问题,涉及到整个的农民问题,政治制度,生产方式经济税收,对外贸易等等,这里提几类愚见,共同探讨。

当今的统治者如历史上任何统治者一样,利用农民革命爬上天安门登上宝座,一只手接过农民所赐予的玉皇——主席,另一只手却很毒的一拳,把农民大众打倒在地,践踏在脚下,用政治愚弄,超经济的剥削,强制性的收没劳动等政策采取了诱惑,胁迫,饥饿等手段,夺去了农民的土地,耕畜,农具,种子等生产资料,令农民带比中世纪封建社会还更严重的锁链,使广大农民处于依附农奴的地位,成为真正的一无所有的农村破产者,把农民千辛万苦得来的劳动果实,用征收公粮统购余粮催逼勒索,收刮得干干净净,使农民经常的处于半饥饿的慢性自杀状态,请想:农民在这种残暴措施下,对自己没有丝毫利益的生产活动,怎能

江横，竟被搞到走资地步，可悲！）是在“反修”群众运动
 王东，从另一块地转移到另一块地走，然而各级书记们经济政
 治，天壤大别，不知耻的把这种丑恶说成是“丰产”这有特
 的报纸政绩，总结政绩，整取表扬，发给奖状”但可笑的只除
 征收罚款，凶狠的债主似的，一丝不苟的掩盖了“丰”的真相，
 私收公粮，总一下，生产队的干部才知上了大当，吵嚷叫苦叫屈
 而社队书记说：“你咋多交3粮食，却获得3荣誉呀！”真是的
 真是有讽刺的绝妙话，使终年苦累奔波，风吹日晒的干部及无断蓄
 的人们，啼笑皆非，最后还得勒紧裤带，而人们无啼哭皆非勒紧
 裤带之余，首先感到的是什么？我敢说：那是愤怒，是憎恨！

当今江横给考用庸俗的暴发户的资产阶级的虚荣心理（
 还有脸自称是“社会主义考”呢）不惜让全国人民牺牲一个人的幸福
 物质财富，非弄人的生活权利——吃饭：在肉味市场上，弄个败最的
 的，整天报效，搞言效，弄人，不计较的出老，单纯追求一些形式的
 名词自己在右开三下眼，脸让人家说他“胖子”，用“硬功”、“精神”
 不弄他弄个名目来自己的“大方”和“慷慨”何所谓反修的国家
 建设报，睁着眼睛，好让人家在报纸屁股上说声“发福，发财”；另外又
 用“反修”“有苦”“控制市场”“换取外汇”等手段企图打大自己的政
 治和经济利益，搞成一台纸老虎相，吓唬一些神经衰弱的人，死
 神可取，改革林林下，经济多少的良什产品，源外定形成3粮食，食
 肉类蛋类，尔加工食品，一定是少的少，减少的减少，既错又错
 绝路，绝路，把每一个社会主义考都知道的社会主义国家生产着

是美國在國人民：博身“足一其理端：以下。

當今的統治者在糧食問題上無所不為，他不止這些不
過，做這些人仍就下以看這時代社會和政治的存後，可以看
“為人民服務”這個招牌是多麼虛偽和荒謬，糧食問題——其
是人民問題，已經象一座火山，地裏地言的瓦斯考今統治者以器推
而朝一日，會把這石得粉多碎骨也。

“九個指頭與一個指頭”

毛主席說他在呼嘯英明、偉大、絕對正確之餘，最近也突然
謙虛起來（某吳是不得不如此。）承認黨的百分之九十九的
時候有九個指頭和一個指頭的關係。但是以像其批評
的一樣，毛主席說在慣用類那黑白相投不，這兩個數字的
比例也是自然應當的。

毛主席說在經常教訓人們要看百分之九十九，要看三條，我
們現在也不妨來看之三條。

農民佔我國人口百分之八十以上，農民的情況及是見于社
會情況的毛剋，這是無可置疑的。

由于黨的領導，農村的土地改革，不單是，而且使之以人民為中心
運動和實行其之，到錯誤的果，百步也一生手帶的不可
的破壞。

农民时代是：吃、穿、住、行、用，指北在饥寒交迫的
 死之线上。目前全国许多地方，粮食产量不到20斤，也有
 有的地方，粮食产量每天只有三、四斤。他们把五谷捧视为
 高级粮食，以野菜、树叶充饥。在今年四月、五月间有一
 个县就饿死了一万人，有一个县一隊就饿死180人。这
 槐树叶吃光了三次，柳树叶吃光了一次。全县口粮，除
 至下月功年时占了三油外，全年都反吃着油。（有次吃槐树叶
 和位于大城市附近的地方，在伟大的口粮十年大典那天吃了
 一顿油，许多老年人饿死在街上。口粮在这样情况下，情况
 着也在具体止的向农民搜括。掠夺，并且限制农民生产
 的干部，以小时日夜苦战。如果农民一旦有反抗精神
 那些无天无地的干部就可以随时随刻用刑罚、诉讼
 （其实就是打人会。）不是捆绑就是打，打得死去活来。

这就是“社会主义”的农民，在物质上和精神上的恩赐，这是
 农民从封建制度中那是在那的灾难中！

是那些学究的都市，那些只供几个“字石”字用的大
 楼，那些只供外宾的参观设备，是那几个国家的大量
 神具的“社会主义”类型，是城市里那些带着铁人般的
 多是三流是九个指头呢？还是80%“上人口的农民是
 九个指头呢？

张希元 寄

统治、统治者和被统治者

——当前农村剖析——

随着社会主义革命的加深和普及，农民问题——其实质就是农民问题，象一座不可逾越的巍峨大山，摆在统治者面前，从目前的政策、法令、统治手段、剥削方式等等来看，当代统治者也和历代统治者一样，在这座大山面前碰得头破血流，粉身碎骨。

中国的根本问题，就是农民问题，任何一个统治集团，任何一个政党，想抹杀农民大众在口家政治生活中的作用，无视他们的经济利益，剥夺他们的物质享受，骑在他们头上作威作福，把他们当作牛马，这些想法和作法，都是愚蠢的，都是死路一条，历史已经证明了这一点。我们就以当代统治者过去时期的行为来看，从政治战术、武斗斗争、人员身家、信善补元……，其实都是农民战争，不幸的是，当代统治者和其它统治者一样，一旦建立了统治，就翻脸过来，用残酷的超经济、超政治的剥削和压榨，对待自己过去的哺育者和支持者，但是今天的统治者不同，任何一个统治集团，由于它的建立及历史发展的客观进程，必然受到人民的批判，当前农村生产力的低下，农民收入极低化的政策法令，在农村引起了深刻而又广泛的大规模的反封建反官僚反特权斗争，正在掀起一个伟大的、创造性的、新的时代。

对农村的巨大变化之一，就是农民的贫困和破产，农村中出现了新兴的阶级——农村无产者。这个阶级的出现是由于当时统治者实行反动的各项各种农业政策的结果。首先，在农业集体化的口号下，残酷地互相的把农民的生产资料如土地、耕畜、农具、种子等项加以逐步控制，对农民的生产取得如粮食、肥料、棉花等千方百计的逐步掠夺，尤其是人民公社化以后，大大地加速了广大农民向农村无产者过渡的进程。在这个所谓“通往共产主义桥梁”的性幕布，使广大农民瘦如麻，饿如鬼，使广大农民地同国家奴隶或依附者农奴之间的地位，从物质生活到人身自主，都像依着古代统治者对农奴的剥夺。当代统治者还玩弄着亘古未有的愚民政策，把自己打扮成农民利益的唯一、真正的代表者，宣布剥夺农民的选举权、罢免权、弹劾权等，把农民用身之组织形式偏制起来，加以压迫、掠夺或堵塞了农民在选举、就业、外出、学生的权利和道路，在人身自主或自由方面没有丝毫权利，给农民带上锁链的枷锁，烙上了奴隶的烙印。此外，当代统治者制定的一切公民权利，如选举、集会结社、游行示威、言论自由等等，对农民来说则是全是骗局，试想：一个连年累月挣扎在饥饿线上，不上学、不信饭吃的社会，连起码的做人的生活权利都被剥夺，还谈什么在政治上享受真正的民权吗？即有的话，也不已是统治者愚民的工具而已。

这个阶级、阶层的变化，不但对民生中和社会生活都起着严重的副作用，也由于农民群众在政治上仍处于奴隶的地位，在精神上

料供应紧张，这就是必然的了。而处于自发收队过程中的农村生产者阶层，虽然用相当隐蔽、隐蔽的方式进行过反抗，但即遭到当权统治者残酷的报复。目标在于农村中进行经济斗争及社会斗争，就是打击一些对农民疾苦暗表同情的人，（这些人多是农村基层干部，他们来自农民家庭或本人就是农民，和农民有千丝万缕的联系，而且大都是农村党员）实行这种高压政策的后果，只有促使广大农村生产者的觉悟，促使当权统治者处于孤立无援的地位。

目标在全国范围内，还不至于掀起一个波浪壮阔的农民运动，但是好的反之火已在局部地区燃起起来了。随着运动的深入和发展，这个好的反之火一定会愈烧愈欢，席卷全国。在这场农民运动的烈火中，必将那些自称为：社会主义者，工人群众代表者“烧得毛发不存，灰飞烟灭，最后被这场伟大的工农大众的历史巨轮压扁。

“右倾机会主义份子” 胡晓夫

——赫鲁晓夫

赫鲁晓夫在匈牙利社会主义工人党第七次代表大会上的讲话，充分暴露了右倾机会主义的观点，而且经眼人不难看出，他是在法国的讲台上，眼光却是看着中国的，不信请看下面的话。

8

19

“这些同志……向群众着手社会起来。他的不正确的行动，经常不是运用工人阶级的方法来反对资产阶级敌人，而是打击自己人……而是向自己人开火，使革命力量受到打击。这些人士也就是从这里开始垮下来。”

这句话就是说我们不应该重视党的绝对领导，不应该进行左的倾向社会主义的斗争。他预言我们要从这里开始垮下来。

“他们自以为不会犯错误，想怎样做就怎样做，可以不顾客观条件，不顾劳动人民的意见。说教教条主义这个作为党领导群众的基本方法被代之以‘着手社会’和‘革命’。”

这句话是说我们忽视客观规律，不听群众意见，不用辩证唯物论的方法。

“苏联共产党第一个会议的榜样，大胆而勇敢地揭露了由个人迷信而产生的一切缺点，这样做是正确的，虽然有些人说，我们的党的第十次代表大会使社会主义国家的社会生活中出现了一定的复杂化现象，说这不应该那么尖锐的提出问题。不，同志们，是必须这样做的。”

我们以为不应该把斯大林一棍子打死，才打之一棒子社会主义的信仰，赫鲁晓夫却认为应该一棍子打死才揭示到他的真实面目。

“……公正地批判了斯大林所提出的关于随着社会主义建设成就的丰富，阶级斗争尖锐化的错误论点。……”

但是，无产阶级专政的加强和社会主义建设，所以比无产阶级专政的力量对比某些有利于社会主义的变化，资产阶级对无产阶级专政的力量削弱。这就是在走上了社会主义发展道路的国家内，无产阶级专政的急迫性。》

我们认为随着社会主义革命的深入，由于不仅要革资产阶级的命，而且要革小资产阶级的命。无产阶级专政日益频繁尖锐。

“在这些阴险的图谋中，我们的愚蠢只会成为帝国主义者的贪欲和梦想的同盟者。如果我们骄傲自大起来，如果我们自己的领导中犯错误，如果我们歪曲马列主义关于社会主义建设和共产主义建设的学说，那么这些错误被帝国主义敌人所利用，1956年的情况就是这样。”

这句话说得不会错的放矢，它就是指的中国，暗指我们的愚蠢，我们犯错误，我们骄傲，我们歪曲了建设社会主义和共产主义的学说，暗示说这些都被敌人利用来发生第二次世界大战。

“……成为列宁主义的能手，不落台也不抢先，形象地说就是对象。如果这个或那个国家的领导人开始骄傲起来，就损害敌人的利益。在这种情况下，社会主义国家本身，领导本身，就会帮助敌人反对社会主义，而这样做是不能允许的。”

我们要大跃进，赫鲁晓夫劝我们“对苏联”，何谓对？我们应永远追随苏联。这就是骄傲自大吗？所以我们的

联党的马列主义水平低。我们要力争上游，赫鲁晓夫劝我们不要落后也不要拔尖，要居中。这也就是说要不要这样就气死别人，反对社会主义。

“马列主义的物质利益原则对社会主义的国民经济建设具有重大意义。马列主义教导我们，并且社会主义的创造实践证实：不从物质利益上使工作人员关心他们的劳动成果，就不能提高国家劳动生产率，就不能创造社会主义经济，并把一切工人引向共产主义。”

我们要改组托洛茨基，赫鲁晓夫要封票封脚，我们要封票封脚，不要封票，赫鲁晓夫要封票不要红旗，把共产主义理想、社会主义的经济和提高生产率，全部归之于物质利益，这就是我们的方针。

这篇井里，说我们洗亮群众，骄傲自大，要发生向利事件，而自己人开火，不又考虑客观条件，没有纠正错误的勇气，反对大跃进，反对力争上游，主张封票封脚等……都是右倾机会主义分子言论大成，陆海只是右倾机会主义的大题目。

註：“”内的是赫鲁晓夫的原话。
见 59年12月20日人民日报。

参政文件与参议消息

编者话：为了帮助读者看清国内外重大事件中的真相，我们将参政文件与参议消息专稿，专门刊载不见报章的参政文件与参议消息。这期发表的是毛泽东在去年四月间给全国小队级以上农村干部的内部指示，每一个人读了这篇指示以后，可以想像得到忠心耿耿执行主席指示的干部，在今天将会有怎样的下场。

省级、地级、县级、社级、队级、小队级的同志们：

我想和同志们谈几个问题，都是关于农业的。

第一个问题：包产问题。南方正在插秧，北方也在春耕，包产一定要落实，根本不要管上级规定的那一套指标，不管定多少，只管现实可能性。例如：去年亩产实际只有300斤的，今年能增产100、200斤可很好了。吹嘘800、100斤，甚至更多，吹牛皮，实在办不到，有何益处呢？又例如去年亩产500斤的，今年增加200、300斤，也就成绩很大了，再增产，就一般说是不可能的。

第二个问题：密植问题，不可太密，不可太稀，许多青年干部和某些上级机关，缺少经验，一个劲要密，有些人说越密越好，不对。老年人怀疑，中年人也有怀疑的。这三种人开会，得出一个适当的密度，那就好。既然要包产，一些问题就得由生产队。

6

對於以上各決定，上面死硬命令，不但無用，而且害人不淺，因此根本不要下這種死硬命令，省委可以規定一個密植幅度，不當作命令下達，只給下面參考。此外，上面應精心研究，到底密植程度以何為好。試思經驗，根據因氣候不同，因地不全，作出一個較科學的密植程度的規定，幾年之後達到一個集體可行的標準，那就好了。

第三個問題：節約糧食問題，應十分抓緊控人定量，忙時多吃，閒時少吃，忙時吃干，閒時吃半干半稀。雜糧、薯蕷、青菜、蔓卜、瓜豆、芋頭之類，此事一定應十分抓緊，每年一定要把收割糧食，吃用（收管吃）抓的很緊很緊，而且要抓的及時，抓不可失。時不再來，一定要有貯存糧，逐年增多，經過十年、八年的奮鬥，糧食問題可能解決。在十年內一切大話、高調都不可講，講就是一件十分危險的。須知我國是一個有六億五千萬人的大國，實在是一件大事。

第四個問題：種、畝、產、收多寡問題，少種、高產、多收是遠景計劃，是可能的。但在十年內，不能全部實行，也不能大部實行十年以內，只能看情況逐步實行，三年以內大部不可實行，三年內應力爭多種。目前几年的方針是：廣種、薄收與高畝、豐產田同時實行。

第五個問題：機械化問題。農村的根本出路在於機械化，要有十年時間，四年以內小解決，七年以內中解決，十年以內大解決。今年、明年、後年、大後年，這四年內，主要依靠改良農具，半機械化。

7
具，每省每地每县都有一个农具研究所，集中一批科学技术人员和农村有经验的铁匠、木匠根据全省、全地、全县各种比较先进的农具，加以试验，加以改进，试验好农具，试验成功在用田间试验，确实有效以后方能成批制造，加以推广。谈到机械化，用机械化制造化学肥料这件事必然包括在内，逐年增加化学肥料，是一件十分重要的事。

第六个问题：讲真话问题。色产能色多少，就讲能色多少，不讲经过努力实在作不到，而又勉强讲做得到如话，收获多少就讲多少，不讲不合实际情况的话，各项增产措施，实行八字方针，每项都不可讲假话。老实人敢讲真话的人，归根到底，与人民总是有利，与自己也不吃亏，爱讲假话的人，一害人民，二害自己总是吃亏。应当说有许多假话是出之公心的。“一吹，二后，三许愿”使下边很难办，因此干劲一定真而，假话一定不可讲。

以上这几件事，请同志们研究，可以提出不同意见，“求得真理为目的”。我们办农业、办工业的经验还很不足，一年一年是积累经验，再过十年客观必然性可能逐步被我们认识。在某种程度，我们就有自由了，什么叫自由？自由是必然的认识。

从现在流行的一些高调比起来，我在这里唱的是低调，目的是在真正调整积极性，达到增产的目的。

如果事实不是我讲的那样低，而达到高目的，我变为保守主义者，那就谢天谢地，不胜光荣之至。

毛泽东 59.4.29.

右傾的來由

苗久久寧

据内部消息：中国共产党中央八届八中全会最后一天代表们在晚餐后，趁山红景之際，彭德怀写了一封长信交给毛泽东，其内容指出了共产党执政以来的某些错误，特别是指出大跃进、人民公社化运动给广大劳动人民带来的痛苦和灾难。他说：“……若不是中国农民愚昧无知，最富有忍耐性，早就把我们推翻，如果继续这样下去，一旦农民起来，依靠外国军队是管用的，必须请外国军队……”毛见信后，则大发雷霆，立即召集代表继续开会，提出反右倾运动。

據者電報=書記霍維德一書言行。

据悉：霍维德说，思想改造、反右斗争把知识分子得罪了，合作化、人民公社化运动把农民得罪了，红旗竟富超先进，超先进，提建议，加班加班把工人得罪了。

当看到全国市场全面紧张的局面时，他说：老子若知道是这样，当初就不革命了。

他最近到农村视察人民公社时，当地给他准备了丰富的饮食，彭德怀说：公社化以后社员挨饿，经常吃喝这样饮食，他看见农民瘦了黄了，不相信这些介绍，当即检查社员厕所，实际看见刮的粪便都是凉水，并严厉地提出批评。
(注)上述事实也就是他成为右倾分子的主要原因。